
平成２０年第３回生駒市立学校通学区域制度検討委員会 
 
１ 日時 平成２０年１０月１５日（水） 午後６時 
 
２ 場所 生駒市役所４０３・４０４会議室 
 
３ 委員会日程 

第２回会議録の承認 
調査事項審議 
 

４ 調査事項 
検討委員会報告書（案）について 

 
 

委 員 会 会 議 録 
 

午後６時 開会 
 

委員長：ただ今から第３回生駒市立学校通学区域制度検討委員会を開催いたします。 
 
委員長：まず、第２回目の会議録の承認を議題といたします。第１回会議録の審議の際、

委員氏名の記載について、ご意見、ご質問がありましたが、この件で事務局から
報告等ございましたらお願いします。 

 
事務局：第２回検討委員会でご意見をいただきました、ホームページで公開する際の会議

録の氏名記載につきましては、出席委員、欠席委員とも記載せずに作成し、公開
しております。また、本日ご審議いただきます第２回会議録につきましても、委
員氏名を削除してホームページに公開いたします。 
また、第２回会議録は事前に配布し、ご意見等があれば事務局へ連絡していただ
くことになっておりましたが、ご意見はいただいておりませんので、配布してい
る内容でご審議をお願いいたします。 

 
委員長：それでは、表現や内容などを十分にご確認いただき、変更箇所などがありました

ら、この場でご発言いただきたいと思います。 
ご意見がないようでしたら、変更なしということでよろしいでしょうか。 

 
委 員：異議なし 
 
委員長：ご異議なしと認め、別紙のとおり会議録を承認することに決定いたします。 
 
委員長：続きまして、答申についての審議に入ります。事務局から事前に報告書案を配布

いただいています。変更箇所等があれば、１０月１０日(金)までに事務局へ連絡
していただくことになっていましたが、送付いただいた報告書と変更はあります
か。 

 
事務局：変更についてはお聞きしておりませんので、配布している報告書でご審議をお願

いいたします。 
 
委員長：事前に変更についてのご意見はいただいていないということですが、表現や内容



などをご確認いただき、変更箇所等ありましたら、この場でご発言いただきたい
と思います。 
まず、報告書に沿って、項目ごとに審議したいと思います。 

 
審議 
 
委員長：全体を通して意見があればご発言いただきたいと思います。 

特にご意見がないようでしたら、報告書案のとおりで変更なしということでよろ
しいでしょうか。 

 
委 員：異議なし 
 
委員長：それでは、この報告書をもって、今回の検討委員会の最終答申として教育委員会

に報告したいと考えております。 
事務局から補足はありませんでしょうか。 

 
事務局：ただいま、ご審議いただいた報告書につきましては、１０月３１日(金)の第１０

回定例教育委員会で樋口委員長からご報告いただきたいと考えております。 
なお、本日の会議録につきましては、後日皆様に送付させていただき、ご意見な
どございましたらご連絡いただければと考えております。修正のご連絡がありま
したら、委員長に協議させていただくという方向で考えておりますがいかがでし
ょうか。 

 
委員長：今、事務局から本日の会議録の承認についての提案がありましたが、修正箇所が

ありましたら、事務局と私に一任いただくということでよろしいでしょうか。 
 
委 員：異議なし 
 
委員長：ありがとうございます。 

それでは、教育総務部長からご挨拶があります。 
 
部長挨拶 
 
委員長挨拶 

 
委員長：以上をもちまして、閉会いたします。ありがとうございました。 
 

午後７時００分 閉会 


